

**СОСТАВЫ КОМАНД:**

**СКА (Хабаровск)**

Е. Кожемяко  
В. Соколов  
А. Шигидин  
В. Бычек  
Г. Рютин  
Л. Кутанин  
А. Бабкин  
В. Крымский  
В. Козлов  
С. Агафонов  
А. Ольховик  
С. Кузьмин  
А. Забияка  
В. Балаболкин  
С. Перевалов  
А. Збагирский

**Начальник команды**  
**В. Д. Усачев**

**Старший тренер** Б. Т. Семенов

**Тренер** В. Л. Леонов

Об изменениях в составах обеих команд будет дополнительно объявлено по радио стадиона.

**Составил** Д. Галанцев

**Цена** 5 коп.

**«АНГАРА» (Ангарск)**

В. Белов  
В. Смирнов  
Н. Клочкин  
В. Егоркин  
С. Бондарь  
С. Муратов  
А. Голубовский  
С. Гуткин  
И. Гришин  
В. Сафонов  
Н. Журавлев  
О. Измайлова  
С. Барсюков  
П. Реутов

**Начальник команды**  
**Г. Р. Ильин**

**Старший тренер**  
**В. И. Иванушкин**

**Тренер** Н. С. Гуткин

**СПОРТИВНЫЙ КЛУБ АРМИИ**

*Стадион имени В.И.ЛЕНИНА*

**20 апреля 1977 года**

*Первенство СССР среди команд второй лиги  
класса А  
7-я зона*

**СКА**  
(ХАБАРОВСК)

**«АНГАРА»**  
(АНГАРСК)

**Начало в 19 часов**

## ЗНАКОМЬТЕСЬ: «АНГАРА» (Ангарск)

Сегодня во втором туре первенства СССР по футболу среди команд 6 зоны второй лиги класса «А» армейцы Хабаровска на своем поле принимают команду «Ангара» из Ангарска.

Любители футбола нашего города познакомились с этой командой в 1963 году. «Старт» дебютировал в первенстве Российской Федерации среди команд класса «Б» и занял 11-е место. До 1971 года команда с переменным успехом выступала в классе «Б»: 1964 год — 8-е место, 1965 год — 9, 1966 год — 4, 1967 — 14, 1968 — 4, 1969 — 4, 1970 — 16.

В 1971 году Ангарску было предоставлено место во II лиге класса «А». В первый год своего выступления в старшем классе ангарчане заняли 14-е место, но уже на следующий год пришел успех. Команда, возглавляемая опытным наставником Ю. Л. Студенецким, стала бронзовым призером зональных соревнований.

1974 и 1975 годы футболисты Ангарска в первенствах СССР не участвовали. После двухлетнего перерыва команда с новым названием «Ангара» вновь была представлена во второй лиге класса «А».

В прошлом сезоне армейцы дважды нанесли поражение ангарчанам, занявшим в итоге 10-е место, в гостях — 3:0 и дома — 2:1.

Свой новый сезон футболисты «Ангары» начали успешно. 17 апреля в Благовещенске они победили «Амур» со счетом 1:0 и также, как армейцы Хабаровска, имеют к сегодняшней встрече 2 очка.

## НОВИНКИ СЕЗОНА

20 апреля начнется турнир всех команд высшей лиги на приз газеты «Советский спорт». Это вызвано тем, что с 24 апреля по 18 мая сборной СССР предстоит сыграть четыре отборочных матча чемпионата мира с футболистами Греции и Венгрии.

Формула турнира на приз газеты проста: 16 команд разбиты на 4 группы, победители которых проведут полуфиналы, затем финал. Чемпионат страны возобновится 21 мая.

После окончания первенства страны по футболу 1977 года чемпион СССР и обладатель Кубка Советского Союза

разыграют «Суперприз», учрежденный газетой «Комсомольская правда».

## ЛИЮБИТЕЛЯМ СТАТИСТИКИ

В первенстве СССР во II лиге 5-й зоны команда СКА (Хабаровск) в 1976 году провела 34 игры, набрав в них 46 очков — 18 побед, 10 ничьих, 6 поражений, разность забитых и пропущенных мячей — 57—26.

В первом круге набрано 22 очка — 9 побед, 4 ничьи, 4 поражения, разность мячей — 25—12.

Во втором круге набрано 24 очка — 9 побед, 6 ничьих, 2 поражения, разность мячей — 32—14.

В играх на своем поле команда завоевала 29 очков, на полях соперников — 17 очков, что составляет соответственно 85,3 процента и 50 процентов.

Футболисты команды 57 раз поражали ворота соперников, авторами этих голов были: А. Ольховик — 19, А. Бабкин — 9, Ю. Сипкин — 7, В. Козлов — 4, А. Тарханов — 4, В. Бычек, Н. Абобурко — по 3, В. Крымский, В. Шарлан, Г. Рютин — по 2, С. Тимофеев — 1, В. Стуков «Динамо» (Барнаул) — 1 в свои ворота.

Сообщаем результаты матчей, состоявшихся 16 апреля:

СКА (Хабаровск) — «Энергия» (Братск) — 1:0;

«Амур» (Благовещенск) — «Ангара» (Ангарск) — 0:1;

«Луч» (Владивосток) — «Автомобилист» (Красноярск) — 2:0;

«Целинник» (Целиноград) — «Трактор» (Павлодар) — 1:0;

«Торпедо» (Рубцовск) — «Локомотив» (Чита) — 1:1;

«Спартак» (Семипалатинск) — «Селенга» (Улан-Удэ) — 4:1;

«Восток» (Усть-Каменогорск) — «Звезда» (Иркутск) — 1:0;

«Шахтер» (Караганда) — «Торпедо» (Томск) — 1:0.

Очередная встреча первенства СССР на нашем стадионе состоится 24 апреля. Армейцы Хабаровска будут принимать команду «Автомобилист» из г. Красноярска.